

Находится наша контора в БП «Румянцево», который располагается на Киевском шоссе. Далее по Киевскому шоссе имеется аэропорт «Внуково», и где-то недалеко от аэропорта «Внуково», есть правительственный аэропорт, куда и откуда собственно слуги народа прилетают и улетают. И вот когда эти пресловутые слуги народа прилетают или улетают, то по ходу движения этих самых слуг, дорогу-то гайцы и перекрывают. Чтобы им слугам удобнее было носиться по дорогам неотремонтированным. Вот и сегодня кто-то из слуг народа прилетел, так сказать из тёплых то краёв, селезни перелётные. В результате чего очень много народу более часа просто находилось в автомобилях, автобусах, никто никуда не мог проехать. Получается, чтобы одна задница проехала, несколько миллионов задниц должны приобретать геморрой, сидя в машинах и автобусах. Вот сидя в автобусе и ожидая, когда промчится слуга народная, вопрос меня каверзный посетил и до сих пор не отпускает. Вопрос следующий: «Этим слугам народным чего не хватает, денег бюджетных, купить себе вертолёт и летать, никого в пробки не загоняя, али просто мозгов у них на это не хватает?». Вот что нужно, скинуться на вертолёт, или как-то умной мыслёй со слугами народными поделится?